

志愿服务活动 走进甘报社小区



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍)阳光服务进社区,惠民福利送到家。3月15日消费者权益日当天,苏宁易购“志愿服务进社区”活动走进兰州市城关区白银路街道徐家巷社区甘报社小区。

此次活动以“做社会先锋 筑城市暖流”为主题,由甘肃苏宁易购携手兰州市城关区白银路街道、徐家巷社区、甘肃日报报业集团工会、甘肃日报物业管理有限公司共同开展。从3月15日起连续一周内,社区居民在“家门口”就能享受到优质便捷的一站式服务,服务内容包括新房上门量房、老房局改设计、家电免费检测、家电清洗收纳、冬季服装护理、手机贴膜瘦身、旧家电危害教育、一站式以旧换新、美食制作品尝、美酒品鉴等,白银路街道徐家巷社区还联合辖区共建单位惠安齿科、普瑞眼科为居民们提供眼健康检查、口腔义诊等免费爱心便民服务,受到了辖区中老年居民的欢迎。

“什么是可回收垃圾、厨余垃圾和有害垃圾?”在徐家巷社区垃圾分类宣传台前,居民们通过轻松有趣的互动小游戏,就能深入了解垃圾分类常识,有效提升小区居民对有害垃圾认知度和准确投放率。甘报社小区物业志愿者也积极行动起来,向过往居民发放垃圾分类宣传传单,并耐心科普垃圾分类的相关知识,详细地向居民们讲解四色垃圾分类法以及日常生活中的垃圾分类方法。

暖心的志愿服务,实现了社区与共建单位“优势互补、共建共享、共同发展”的联动新格局。白银路街道徐家巷社区党委书记刘敏表示,社区将进一步优化拓展便民服务项目,整合辖区优质的社会资源,联合共建单位、爱心企业在居民小区楼院持续开展为民服务活动,让居民在家门口就可以获得生活所需,享受到社区“一刻钟便民生活圈”的便利。

家电“以旧换新” 将惠民福利送到居民手中

3月15日中午时分,位于兰州市城关区白银路123号的甘肃日报社家属院小广场上格外热闹,一场家电“以旧换新”活动吸引了众多居民驻足参与。

A 废旧家电上门回收抵现金

“旧家电可以免费拉走?还能抵现金?哪些旧家电可以参与以旧换新活动?”居民杨阿姨问道。

“我们对家里的电视机、冰箱、洗衣机、电脑等旧家电上门回收,旧家电还可以置换成现金。”兰州再生资源回收公司的工作人员黄淑梅耐心地解释说,“像120升至180升的单缸洗衣机可以折现50元,如果购买新家电还可以参与家电‘以旧换新’活动。”

“我就回去和亲朋好友分享一下,谁家还有没有几件闲置的旧家电。”话语间,杨阿姨用手机拍了张宣传彩页的照片第一时间发送出去。

据了解,兰州市再生资源回收公司创新回收方式和业态,探索“互联网+”行动计划,采取线上与线下相结合的方式,市民可通过拨打12345民情通服务热线、965955回收服务热线,或者通过“易回收”微信小程序“一键呼叫”等方式实现线上预约,线下回收。

2012年开始,兰州再生资源回收公司联合苏宁易购开展旧家电回收活动,废旧家电家具规范化回收水平明显提高,得到了广大市民的认可,



“以旧换新”活动吸引了众多居民。

也解决了闲置家电无处去的难题。截至目前,该公司通过“志愿服务进社区”活动已回收旧家电30万台/件。

在活动现场,广大居民除了能了解家电“以旧换新”的最新政策外,还可以参与徐家巷社区组织的便民义诊服务,现场免费检测牙齿健康

状况,免费进行眼底、眼压的检测。此外,活动现场还设置有垃圾分类知识宣传站、垃圾分类投沙包、垃圾分类幸运转盘、垃圾分类亲子手工等众多别出心裁的游戏环节,让居民在参与趣味游戏的同时了解垃圾分类知识。

B 旧家电变废为宝

“我正想换个洗衣机,专门过来了解一下优惠活动。”甘报社小区的业主李阿姨正在向苏宁易购的销售员了解旧家电换购政策。

“回收旧家电可以折现,同时还能参与‘以旧换新’的活动,我问了一下,我家的旧洗衣机可以抵400块钱,确实挺划算的。”“家电以旧换新新机补贴可达到10%,最高可补贴1500元。”活动现场,工作人员向前来咨询的居民宣传家电“以旧换新”相关政策。业主李先生说:“以前,旧家电扔了觉得可惜,不扔放着占地方,这次社区开展志愿服务进社区活动,解决了旧家电处理的难题,既清理了楼道空间,又让居民得到实惠。”

此次志愿服务进社区活动形式多样,内容丰富,既整合了各类服务项目,又贴近居民的日常所需。各服务点人气爆棚,特别是家电以旧换新服务受到热捧,现场居民排队咨询办理。

白银路街道党工委书记马进告诉记者,“让社区居民足不出户就享受到便捷的日常生活需求,切实将惠民的福利送到了居民手中,深受大家的喜爱和好评,有效通过创新的营销方式刺激了消费,为街区经济提升按下‘加速键’。”
文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨 张艾萍

华林山社区:以“演”筑防线,以“练”护平安

为切实增强物业工作人员和居民消防安全意识,预防火灾和减少火灾危害,提升快速反应、应急处置及自救能力,近日,七里河区西园街道华林山社区联合蓝天救援队组织辖区物业单位、幼儿园及居民代表开展消防应急演练。

演练采取“现场演示+实践操作体验”的模式,蓝天救援队的专业讲师向大家介绍了灭火器的种类和用途,演示了当遇到突发事故时如何正确使用灭火器,提醒居民一定要注意风向及火势,并在第一时间拨打消防救援电话119进行求助。同时,还向大家演练了心肺复苏和海姆立克急救法。

讲解过后,居民们积极参与了实践操作练习,有序开展演练。现场模拟某栋居民楼发现火情,在火灾报警系统发出火警信号后,物业安防人员根据监控报警及时关闭防火门,迅速赶赴现场带领大家用湿毛巾捂住口鼻,低姿势弯腰贴墙走,按预定的疏散路线从居民楼快速撤离到安全位置。

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 赵霞 记者 王丽霞



消防应急演练。